
 



 

ٔ 
 

 

 نخبت مميزة من المعلماثمع 

 المريحيلهيفاء 

 أمل الرويلي

 الروح الرويلي

 تماني الرويلي

 ريما الناعم

 



 

ٕ 
 

 



 

ٖ 
 

 



 

ٗ 
 

 

  



 

٘ 
 

 



 

ٙ 
 

 



 

7 
 

 



 

8 
 

 



 

9 
 

 



 

ٔٓ 
 

 
فات:  ان       المشر ز  فضة الجبل    -ماجدة الحي 
ي الرويلي        -الروح الرويلي        -أمل الرويلي        -هيفاء المريحيل        المعلمات: 

 ريما الناعم    -تمانز
  



 

ٔٔ 
 

 

 

  



 

ٕٔ 
 

 

 

                       الحل:
(   )     

 
 
(   )     

 
 

 
 (    )

 
 

      

)زاوٌتان متكاملتان(                      
 

 

 °360سداسً لأن مجموع الزواٌا الخارجٌة   C    الحل:

(         )       

  



 

ٖٔ 
 

 

 
 D        81 , 99 الحل:

                

           

   

  
 
   

  
 

     

 (  )         

 (  )         
 

 

                  الحل:

             

                

                 
  



 

ٔٗ 
 

 

 

              B الحل:

 ٌكون الشكل الرباعً متوزاي أضلاع إذا كان كل ضلعٌن متقابلٌن فٌه متطابقٌن.
 

 
 معطى                 الحل:

         معطى
 

 
   

      تنصف          معطى

   
 

 
   

 
 

 
(  ) 

    

      

    

( )( )     
  



 

ٔ٘ 
 

 

 

                 A الحل:

        

          

      

    

        

     

X=3 

  



 

ٔٙ 
 

 

 

         الحل:

      

         

      

          

لأنهما متكاملتان                             
                      

       



 

ٔ7 
 

 

 
 B        6 الحل:

     

      

     

نظرٌة فٌثاغورس          √       

 √     
 

 
                 H الحل:

             (بالضرب فً 3)

          

          

          

   

  
 
  

  
 

    

 ( )       

10+y=13 

Y=3 
  



 

ٔ8 
 

 

 

 الحل:

                  

           

          

     
 

 

 شبه المنحرف المتطابق الساقٌن J الحل:

 لأن جمٌع ما سبق أقطارها متطابقة.

  



 

ٔ9 
 

 

 

  



 

ٕٓ 
 

 

  4x , 3x , 12إذا كان المتوسط الحسابً للأعداد   جبر( 42

 ؟xفما قٌمة  8ٌٔساوي 

A      6    C      4 

B      5    D      3 

 A      6 الحل:

         بالضرب  (3)
        

 
    

            

      

    

 

 B      39m الحل:

 

 
 
 

  
 

       

     

  



 

ٕٔ 
 

 

 

 (a: الحل

  

  
 
  

  
 

   

(   )   
 
    

  
 

   

   
 
 

  
 

             

      

      

             

     

  



 

ٕٕ 
 

 

 

      D      𝜋: الحل

   𝜋مساحة الدائرة = 

      𝜋مساحة المنطقة المظللة = 

  



 

ٕٖ 
 

 

 

            : الحل

      

    

 ( فإنّ 0 , 0) ,( 10 , 0) ,( 10 , 10)هً      ( إذا كانت رؤوس 41

 مساحته تساوي:

A    20 وحدة مربعة   C    40 وحدة مربعة 

B    30 وحدة مربعة   D    50 وحدة مربعة 

 وحدة مربعة D    50:      الحل

مساحة المثلث = 
 

 
(  )(  ) 

     =
 

 
(   ) 

    = 50 

  



 

ٕٗ 
 

 

 

      C: الحل
  

  
 
 

 
 

  لأن 
  

  
 
 

 
 

 

:              الحل
  

  
 
  

  
 

   

  
 
   

   
 

           

       

  



 

ٕ٘ 
 

 

 

  



 

ٕٙ 
 

 

 

 1-فً  x)نضرب احداثً  y: انعكاس حول محور الحل

 ٘=  xولكن احداثً 

 نفسها              (   )   
 

 

   √      B: الحل

(     )  (    )  

√(     )
   (     )

  √(  (  ))  (   )  

√     √   

  



 

ٕ7 
 

 

 
 D      (2 , 4): الحل

(    )  (        ) 

(         ) 

 (    ) 
 

 

      B: الحل
 

  
 

 بالاحتمال المشروط الحل

احتمال الأول = 
 

  
 

عند سحب الثانٌة = 
 

  
  

 

 

(    ):       الحل  (        ) 

 (     )   ́(      ) 
  



 

ٕ8 
 

 

 

 باتجاه حركة عقارب الساعة حول نقطة الأصل. D      90° الحل:

ٌجب  °180وبما أن  A , Bالصورة الناتجة باتجاه حركة عقارب الساعة نستبعد الخٌارٌن 

 أن تكون صورتها الناتجة فً الجهة المقابلة

 °90الحل هو   
 

 
 من نظرٌة فٌثاغورس    الحل:

(  )  (  )  (  )  

    (  )     

(  )         

      

   √    

      

  



 

ٕ9 
 

 

 

 B      (1 , 4) الحل:

    

(    )  (    ) 

(    )
   
→  (    ) 

 

 

 وحدات للٌسار ووحدتان للأعلى 6إذا أزٌُحت  الحل:

(        )  (    ) 

(    )
انعكاس حول  
→       (     )  (     ) 

  



 

ٖٓ 
 

 

 

 محور واحد وهو أفقً الحل:

 
 

 

رتبة التماثل هً عدد المرات التً تنطبق فٌها صورة الشكل على نفسه أثناء دورانه  الحل:

 8ولأن الشكل ثمانً فإن رتبته 

  



 

ٖٔ 
 

 

 

معامل المقٌاس =  الحل:
 

 
 

 (     )   (     ) 

 (    )   (    ) 

 (    )   (    ) 

 (      )   (      ) 
 

 

                D الحل:

هو  Dأصغر من مقاٌٌس أبعاد ورقة الرسم الناتجة لذلك ٌكون  A , B , Cجمع الخٌارات 

 الصحٌح.

  



 

ٖٕ 
 

 

 

  



 

ٖٖ 
 

 

 
  𝜋                                                       الحل:

  √                                                     𝜋(  ) 

                                                               (  ) 

      
 

 

 C      8 الحل:

  𝜋  = المحٌط = طول السٌاج

    𝜋  

  
  

 𝜋
 

 
  

 (    )
 

      

   

  



 

ٖٗ 
 

 

 

 B      135° الحل:

                 

             

        
 

 

                الحل:

            

             

       

     

    (  )      

               لأنهما متقابلتان بالرأس

     

  



 

ٖ٘ 
 

 

 

        D      15 الحل:
 

 
   

 
 

 
(  ) 

    

 

                      D      12 الحل:

                       

            

           

           

    

   √     

   ( )( )     
  



 

ٖٙ 
 

 

 
 A      42 الحل:

            
 

 
   ̂ 

      
 

 
(   )  

        

      

 
                 الحل:

        

        

     

   √    

    

       

  
 

 
 
  

 
       

  𝜋      (  ) 

        
  



 

ٖ7 
 

 

 

 B      16 cm الحل:

           

           

     

            
 

 

 C      36 الحل:

( )           لأنه مثلث متطابق الأضلاع     

  



 

ٖ8 
 

 

 

 C      64° الحل:

             ̂ 

          ̂ 

  ̂      

  
 

 
(      ) 

     
 

 

                  الحل:

           

          (     ) 

     

  



 

ٖ9 
 

 

 

 C      5.7 الحل:

(     )      

(    )      

            

 باستخدام القانون العام

   √      

  
 
   √     

 
 

 
   √   
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ٗٓ 
 

 

 

            (a     الحل:

      
 

 
(   ) 

   
 

 
(   ) 

        

        

         

       

      

          

       



 

ٗٔ 
 

 

 
     (   )  (   )      A الحل:

(   )  (   )     

(   )  (   )     

  √(   )  (   )  

 √     √   

   
 

 

 D      (-4 , 4) الحل:

     

    

(-4 , 4) 

  

(-4 , 4) 

(0 , 0) 

(-4 , -4) 

(-4 , -8) 

4 

4 

4 

4 



 

ٕٗ 
 

 

 

 الخاتمة

 

ثق ٌا أٌها الإنسان بأن العلم والعمل لن ٌأتٌاك ٌوماً على طبق من ذهب فإن لم تسع 

أنت خلفهما فلا تتفاءل كثٌراً فً انتظار أن ٌأتً أحدهما أو كلاهما فهذا جهد 

ٌْهِ  وَمَا توَْفيِقِي إلَِّا باِللَا }المقل، فما كان فٌه من توفٌق فمن الله وحده  ٌْهِ توََكَّلْتُ وَإلَِ عَلَ

 وما كان فٌه من خطأ أو زلل أو نسٌان فمنً ومن الشٌطان {أنٌُِبُ 

 

وأخٌراً .... نرجو من المعلمات الفاضلات أن لا تبخلوا علٌنا بملاحظاتكم 

 واقتراحاتكم البناءة.

 

 

 ونسأل الله عز وجل أن ٌوفقنا وٌجعل النجاح حلٌفنا.

 


